

Errata and Updates for ASM Exam FAM-L (First Edition Third Printing) Sorted by Page

[11/16/2023] On page 500, in formula (25.1), change the equals sign to an approximation sign \approx .

[11/16/2023] On page 509, in the solution to exercise 25.8, on the second line, change 15.2585 to 15.2539. Delete the paragraph after the second line.

[11/16/2023] On page 617, in the solution to exercise 30.3, on the fifth line, change 0.0814497 to 0.00814497.